HEFE
1. BEDOREICEHT S L

1-1 EFH EERADOEIREFHIL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 &at
F# 2 612 2,565| 100,608 103,787
% 0. 0% 0. 6% 2. 5% 96. 9% 100. 0%

BET XA/ MEFHR EEREOEREFNIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

A& (EERIE) 1 265 626 62, 601 63, 493
A& (BedREE TR x4%) 0 217 909 2,233 3, 359
K& (TLNTKRENRIVIEE) 0 60 249 4,290 4,599
oo )—k (RO & 0 1 2 1 4
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD 0 0 1 16 17
$%E (S & 0 3 0 719 722
8B (S) wSTLNDD 1 65 777 30, 249 31,092
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 2 2
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
ZD4th - <BF 0 1 1 497 499
it 2 612 2,565 100,608 103,787

BETERE G/ MEFR EERAEDRIERENIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

K& (EXRIE) 0. 0% 0. 4% 1. 0% 98. 6% 100. 0%
RiE (BB T E2x4%D) 0. 0% 6. 5% 27. 1% 66. 5% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 1. 3% 5. 4% 93. 3% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 25. 0% 50. 0% 25. 0% 100. 0%
#HHa o) —k (RC) BT L/ANT> 0. 0% 0. 0% 5. 9% 94. 1% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 4% 0. 0% 99. 6% 100. 0%
#%E () BESTLNTD 0. 0% 0. 2% 2. 5% 97. 3% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJOoyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 0. 0% 0. 2% 0. 2% 99. 6% 100. 0%
ast 0. 0% 0. 6% 2. 5% 96. 9% 100. 0%

THTEEEZREEMRTEEFHF R T —2(E BT R THE



HEFE

1. BEDOREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 B&t
F# 1 1,009 2, 466 87,523 90, 999
% 0. 0% 1.1% 2. 7% 96. 2% 100. 0%
BET XA/ MESFHR EEREDEBEGHL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 Bit
AE (FEXRTE) 1 191 545 50, 751 51,488
RiE (BHEEE TR x4%D) 0 169 906 2,204 3,279
KE (TLNTKRE/AARIVTEED) 0 60 249 4,289 4,598
oo )—F (RO & 0 0 0 1 1
#Ha o) —k (RC) BT L/ANT> 0 0 1 16 17
#E (S & 0 8 0 636 644
#%E () BETLNTD 0 580 764 29, 138 30, 482
HEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 2 2
avy)—krJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 1 1 486 488
ast 1 1,009 2, 466 87,523 90, 999
BETERE G/ MEFR EEREDIEBEMIL)

FHEX RS R Fik2 Fik3 &it
K& (FEXTIE) 0. 0% 0. 4% 1.1% 98. 6% 100. 0%
RiE (BB T E2x4%D) 0. 0% 5.2% 27. 6% 67. 2% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 1. 3% 5. 4% 93. 3% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HHa o) —k (RC) BT L/ANT> 0. 0% 0. 0% 5. 9% 94. 1% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 1.2% 0. 0% 98. 8% 100. 0%
#%E (S BETLNT> 0. 0% 1.9% 2. 5% 95. 6% 100. 0%
HE#HHI I )—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJOoyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 2% 0. 2% 99. 6% 100. 0%
ast 0. 0% 1.1% 2. 7% 96. 2% 100. 0%

THTEEEZREEMRTEEFHF R T —2(E BT R THE




HEFE
1. BEDOREICEHT S L

1-3 20 GhEICHT SBEREDEIREN LR TIBEGEHE)

REEEY| ot &it
F# 3 103, 784 103, 787
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

BETEANFH/ 2D (MEICK I HEERADEIRFH LR UEESIHLE)
REEEY T ait
A& (EERIE) 2 63, 491 63, 493
A (B4REE TR x4%)) 0 3,359 3, 359
K& (TLNTKENRIVIEE) 0 4,599 4,599
oo )—k (RO & 0 4 4
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0 17 17
%E (S & 0 722 722

1

0

0

0

3

#%E () BETLNT> 31, 091 31,092
HE#HHI V) —F (SRO) & 2 2
avy)—krJavY (B) & 0 0
Z D - TEA 499 499
a5t 103, 784 103, 787

BETERE G/ Z0M ChEICH T HEERAEDEIREFH LR TEENIE)
REEEY| Zofh &it

A& (ERIE) 0.0% 100. 0% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%)>) 0.0% 100. 0% 100. 0%
K& (TLNTKENRIVTEE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 0.0% 100. 0% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 100. 0% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 100. 0% 100. 0%
avy)y—rJowsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0%
Z D - B 0.0% 100. 0% 100. 0%
&t 0.0% 100. 0% 100. 0%

THTEEEZREEMRTEEFHF R T —2(E BT R THE



HEFE

1. BEDOREICEHT S L

1-4 MitEEH BEREQEIREFN IR CEEHIE)

FiRka Fk2 =111
Fi 7,134 72,929 80, 063
% 8. 9% 91.1% 100. 0%
BETERNFH/MEAER EEFEAEDEIRERLRVIEERLL)

1 Fik2 =111
A& (EERIE) 3,335 37, 829 41,164
A& (BedREE TR x4%) 1,187 1,487 2,674
K& (TLNTKRENRIVIEE) 73 4,524 4,597
oo )—k (RO & 0 1 1
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 1 16 17
$%E (S & 98 546 644
8B (S) wSTLNDD 2,343 28, 137 30, 480
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 2 2
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0
Z Dt - F<BF 97 387 484
=1 7,134 72,929 80, 063
BETENEE/MEAER EEFEAEDEIRERLRVIEERL)

FiRka Fk2 =111
A& (ERIE) 8.1% 91. 9% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%>) 44. 4% 55. 6% 100. 0%
K& (TLNTKENRIVTEE) 1. 6% 98. 4% 100. 0%
oo )—k (RO & 0.0% 100. 0% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 5.9% 94. 1% 100. 0%
e S & 15. 2% 84. 8% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 1.7% 92. 3% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 100. 0% 100. 0%
avy)y—rJowsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0%
Z D - B 20. 0% 80. 0% 100. 0%
&t 8. 9% 91. 1% 100. 0%

THTEEEZREEMRTEEFHF R T —2(E BT R THE




HEFE
1. BEDOREICEHT S L

1-5 MHEEFH EEREDEIRFR IR TIEGHLE)

ZUXEs )  FR Fik2 Bit
F# 59, 545 2,798 21 62, 364
% 95. 5% 4. 5% 0. 0% 100. 0%

HiE Tk B P8 R E S M SR AOEIES LR CIBEHIE)
BERES| S| S@ | A

XE (FEXRTER) 30, 307 1,149 11 31, 467
RiE (BHEEE TR x4%D) 1,020 38 1 1,059
KE (TLNTKRE/SARIVTEED) 3, 151 341 4 4,102
oo )—F (RO & 1 0 0 1
#Ha o) —k (RC) BT L/ANT> 13 0 0 13
#%E (S & 380 1 0 381
#%E (S BETLNTD 23,637 1,269 5 24,911
HE#HHI V) —k (SRO) & 1 0 0 1
avy)—rJavY (B) & 0 0 0 0
Z D - TEA 429 0 0 429
a5t 59, 545 2,798 21 62, 364

BETERNEG/ MEEER BERAROEIREN LR TBENIE)
ZERXES  FR ETY &Et

K& (FEXIE) 96. 3% 3. 7% 0. 0% 100. 0%
KRiE (BRI E2x4%D) 96. 3% 3. 6% 0. 1% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 91. 6% 8. 3% 0. 1% 100. 0%
oo )—F (RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHa o) —k (RC) BT L/ANT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 99. 7% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
#%E (S BETLNT 94. 9% 5. 1% 0. 0% 100. 0%
HEHHI Y )—k (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—+rJoyvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 95. 5% 4. 5% 0. 0% 100. 0%

THTEEEZREEMRTEEFHF R T —2(E BT R THE



HEFRE

2. KKBDREICETH &

2-1 BAMEREBRESH (BEF A

Sk ik Fik3 Fiha &it
F# 1,018 1,871 27,694 19, 712 56, 295
% 1. 8% 14. 0% 49. 2% 35. 0% 100. 0%
BETERN R/ BRAEREBERESFR (BEF AKEH)

ik Fih2 Hik3 Fiha =k
K& (FEETE) 232 839 20,015 4,763 25, 849
RiE (HiRE T IR<2 x4%D) 63 208 639 18 928
A& (FLNTKRENARIIVTESE) 275 1, 469 1,895 630 4,269
#HEar o) —F RO & 0 0 1 0 1
#HHary)— bk (RC) BT LT 0 1 15 1 17
#%E () & 0 20 40 314 374
#®E (S \BITLNT> 408 b, 158 4, 954 13,915 24, 435
BEHFI V) —F (SRO) i& 0 1 1 0 2
avyYy—krJoyvy (B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - T8 40 175 134 71 420
= 1,018 1,871 217, 694 19, 712 56, 295
BETERE G/ BRANEHREEFEFHR (BEF LK)

HEk HFik2 H k3 Fik4 =k
A& FEERTE) 0. 9% 3. 2% 17.4% 18. 4% 100. 0%
Ris (F#AE T R<2 x45D) 6. 8% 22. 4% 68. 9% 1. 9% 100. 0%
A& (FLNTKRENARIVITESE) 6. 4% 34. 4% 44. 4% 14. 8% 100. 0%
#EHar 2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHav ) —k RC) ELTLNTY 0. 0% 5. 9% 88. 2% 5. 9% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 5. 3% 10. 7% 84. 0% 100. 0%
#BE () BEITLND> 1.7% 21. 1% 20. 3% 56. 9% 100. 0%
BHEHKHF IV )—k (SRO) & 0. 0% 50. 0% 50. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—krJOovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - T8 9.5% 41. 7% 31.9% 16. 9% 100. 0%
Bit 1. 8% 14. 0% 49. 2% 35. 0% 100. 0%

FHTFEERETEREIMEGH R T —S(EEtaETE- R THS




HEFE
2. KKBDREICETH &

2-4 BT (KR

RAEL 4= = N\ = 5Et
F# 48, 264 1 1 159 2,439 50, 864
% 94. 9% 0. 0% 0. 0% 0.3% 4.8% 100. 0%
BE LR/ BRI

ZEEL = 0 N = &Et
A& (FEERIE) 22,109 0 1 18 1,121 23, 249
ARiE (BB T RO x45)) 334 0 0 0 26 360
K& (TLNITRENRIVTESED) 3,414 0 0 31 31 3,476
#HHa v 1)—Fk (RO & 0 0 0 0 0 0
a2 U—k RC) E<TLADD 3 0 0 2 0 5
#%E (S) & 357 0 0 0 10 367
#%®E (S) ETLNAT> 21,683 1 0 108 1,242 23,034
HEHKHa ) —F (SRO) & 2 0 0 0 0 2
arvyy—rJOovy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDh - B 362 0 0 0 9 3N
&t 48, 264 i i 159 2,439 50, 864
BELZEREIES/RERE (M)

EEL. 8 M= O N = P
A& (EERIE) 95.1% 0. 0% 0. 0% 0.1% 4.8% 100. 0%
RiE (B#EEE TR x45)) 92. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 7. 2% 100. 0%
AiE (TLNITKKENRIILTEES) 98. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 9% 0.9% 100. 0%
#Egmaro1)—k (RO & 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
a2 U—Fk (RC) ESTLNTD 60. 0% 0. 0% 0. 0% 40. 0% 0. 0% 100. 0%
H®E (S & 97.3% 0.0% 0. 0% 0. 0% 2. 7% 100. 0%
$#%E (S) ETLNDD 94. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 5% 5. 4% 100. 0%
HEHEHa ) —F (SRO) & 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
arvysy—rJovsy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - B 97. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 2. 4% 100. 0%
&t 94. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 3% 4.8% 100. 0%

FHTFEERETEREIMEGH R T —S(EEtaETE- R THS



HEFRE

2. KKBDREICETH &

2-5 Mt RFH GEEDNEENDHEHES (FAOE] )

EEL.IYEEL N Fih2 Fik 3 &it
F# 465 42, 235 11,294 0 53, 994
% 0.9% 78. 2% 20. 9% 0. 0% 100. 0%
BETENFR/MAER GEROEZTNDH LA (FHOE) )

EEL.IYEET N Fih2 Hik 3 =k
K& (FEETE) 259 18, 551 5, 730 0 24, 540
RiE (FiRE T R<2 x4%D) 1 653 246 0 900
A& (TLNTKRENRIIVITES) 33 3, 759 370 0 4,162
#HEar o) —F RO & 0 0 1 0 1
#HHary)— bk (RC) BT LT 0 6 11 0 17
#%E () & 0 345 29 0 374
#®E (S \BITLNT> 168 18, 532 4,885 0 23, 585
BEHFI V) —F (SRO) i& 0 2 0 0 2
avyYy—krJoyvy (B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - T8 4 387 22 0 413
= 465 42, 235 11,294 0 53, 994
BETENEES/MAEFR GEROEZNDHHE5S (FAOER] )

ZEEL | 1 k2 k3 =
A& FEERTE) 1.1% 75. 6% 23. 3% 0. 0% 100. 0%
Ris (Fr#RE T R<2 x45) 0.1% 72. 6% 27. 3% 0. 0% 100. 0%
A& (FULNTKRENARIVITESED) 0. 8% 90. 3% 8. 9% 0. 0% 100. 0%
#EHa2)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHav ) —k RC) ELTLNTY 0. 0% 35. 3% 64. 7% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 92. 2% 71.8% 0. 0% 100. 0%
#BE () BEITLND> 0. 7% 18. 6% 20. 7% 0. 0% 100. 0%
BHEHKHF IV )—k (SRO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—krJOovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - T8 1. 0% 93. 7% 5. 3% 0. 0% 100. 0%
Bit 0. 9% 18. 2% 20. 9% 0. 0% 100. 0%

FHTFEERETEREIMEGH R T —S(EEtaETE- R THS




HEFE
2. KKBDREICETH &

2-6 MifkFH GEEDNEENDHEHES (FOAUS] )
ZALTL | R Fih2 Hik 3 Fih4a ait

FH# 282 2, 664 51, 343 887 886 56, 062
% 0.5% 4.8% 91. 6% 1. 6% 1. 6% 100. 0%
BETENFR/MAER GEROEZNOHDES (FRAORLIS] )
EEIUEET N k2 k3 ik 4 it

A& (FEETE) 153 1, 341 22, 469 623 13 24,599
RiE (HiRE T IR<2 x4%D) 3 334 521 52 0 910
A& (TULNTKRENRIIVITES) 21 11 4,514 49 0 4,595
#HEa o) —F RO & 0 0 0 1 0 1
#HHary)— bk (RC) BT LT 0 1 14 2 0 17
#%E ) & 0 1 366 0 7 374
#®E (S BILNT 102 923 23, 098 157 864 25,144
BHEHFI V) —k (SRO) i& 0 0 2 0 0 2
avyy—kJavyy (B) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt - T8 3 53 359 3 2 420
= 282 2, 664 51, 343 887 886 56, 062

BETZNEE/MAER GEROEZTNDH LA (FAOELIS) )
EEIET S Fih2 F#k 3 Fiha =

A& FEERTE) 0. 6% 5. 5% 91. 3% 2.5% 0.1% 100. 0%
Ris (Fr#RE T R<2 x45) 0. 3% 36. 7% 57.3% 5. 7% 0. 0% 100. 0%
A& (FLNTKRENRILIES) 0.5% 0. 2% 98. 2% 1. 1% 0. 0% 100. 0%
#HEHar o )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHav ) —F RC) ELTLNTY 0. 0% 5. 9% 82. 4% 11. 8% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 3% 97.9% 0. 0% 1. 9% 100. 0%
#BE () BITLNDD 0. 4% 3. 7% 91. 9% 0. 6% 3. 4% 100. 0%
BHEHKHF IV )—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—krJovy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - T8 0.7% 12. 6% 85. 5% 0.7% 0.5% 100. 0%
Bit 0. 5% 4.8% 91. 6% 1. 6% 1. 6% 100. 0%

FHTFEERETEREIMEGH R T —S(EEtaETE- R THS



HEFE

3. HibDERICEHT S &

3-1 SIEMEFR EEREF)

Fikd Fik2 Fik3 =k
B 371 1,363 102,052| 103, 786
% 0. 4% 1.3% 98. 3% 100. 0%
BETERER/ SIERRFR BEREFE)

Fik Fith2 F k3 ait
K& (FERTIE) 243 115 63, 134 63, 492
RiE (BfHEE T E<2 x4%D) 42 1,246 2,071 3, 359
K& (FLNTKRBE/NARILTESE) 2 1 4,596 4,599
#Hmars)—F (RO & 1 0 3 4
#HEHa o) — bk (RO) BESTL/ANTY 0 0 17 17
#%E (S & 8 0 714 122
#%E S EITLNT> 70 0 31,022 31,092
HEHEHI V) —F (SRO) & 0 0 2 2
avyY—rJovy (CB) & 0 0 0 0
Z Dt - T~EA 5 1 493 499
= 371 1,363 102,052| 103, 786
BETEANE S/ SN RFR BEREE)

Fikd Fik2 Fik3 &it
A& (FERTIE) 0. 4% 0. 2% 99. 4% 100. 0%
K& (#iBEE T2 x455)) 1. 3% 37. 1% 61. 7% 100. 0%
KE (TLNTKRENRRIVTESED) 0. 0% 0. 0% 99. 9% 100. 0%
#HHmavs)—F RO & 25. 0% 0. 0% 75. 0% 100. 0%
BHaLy)—k RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E O & 1.1% 0. 0% 98. 9% 100. 0%
#E S &EITLNT> 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
HEHHFI V)~ (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJayy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDih - EA 1. 0% 0. 2% 98. 8% 100. 0%
= 0. 4% 1. 3% 98. 3% 100. 0%

SNTEEEREEMRTEEGFE) T —2(E BT R THE




HEFE
4 HFEE - BEHF~OERICEYTS L

4-1 HFEENEER ERRE)

Fid EiR2 ZFR3 =1
F# 2, 371 342] 101,073 103,786
% 2. 3% 0. 3% 97.4%  100. 0%
BETZAIFH/MBEEEXRER (EARE)

FiR1 Fik2 ZFik3 =1
A& (EEIZ) 974 143]  62,375] 63,492
A& (MBI 50 x4%)) 1,224 119 2,016 3, 359
K& (FLNTKRENRRILIES) 5 0 4,594 4,599
#HHavsU—k (RO) & 1 0 3 4
#HHma o )—F RC) FELTLNAD 0 0 17 17
HE S & 3 1 718 722
#HE (S) ETLND 157 77 30,858] 31,092
HEHH Y U—k (SRC) & 0 0 2 2
avy)—+rJOvY (CB) & 0 0 0 0
ZDith - B 7 2 490 499
&t 2,371 342] 101,073 103,786
BETZIE/MBEEXRER (ERARE)

Fik FiR2 FR3 =X
A& (FEEIR) 1.5% 0. 2% 98.2%|  100.0%
AE (BfREE TR x4%D) 36. 4% 3. 5% 60.0%  100. 0%
AE (TLANTRENSRILTESE) 0.1% 0. 0% 99.9%  100. 0%
#HHay)—F RO & 25. 0% 0. 0% 75.0%  100. 0%
#HHar o )—F RO FELTLANAD 0. 0% 0.0%  100.0%]  100. 0%
HE S & 0. 4% 0.1% 99. 4%  100. 0%
#HE (S BETLND 0.5% 0.2% 99.2%]  100. 0%
HEHSHIY—k (SRC) 15 0. 0% 0.0%  100.0%]  100. 0%
avhYy—kJays (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - B8] 1. 4% 0. 4% 98.2%  100. 0%
&t 2. 3% 0.3% 97. 4%  100. 0%

SNTEEEREEMRTEEGFE) T —2(E BT R THE




HEFE
5. BHIRE - IRILF—HEBEEICEHTH &

5-1 MREAEHREHR

Fik FiR2 Fik3 Fik4 a&t
FH 270 19 712 87,878 88, 939
% 0. 3% 0.1% 0. 8% 98. 8% 100. 0%
IS TR P8/ W B E I RE AR

Fik FiR2 Fik3 Fik4 Bt
g (FEETE) 193 17 617 47,770 48, 657
& (BHREE TR x 45)) 33 0 2 3,319 3,354
KiE (FLNTKRENRRIINTESE) 0 0 26 4,569 4,59
#HEpar o )—+ (RO & 0 1 0 3 4
#gHa oy )— bk (RO BETLNT> 0 0 0 17 17
#%E S & 7 0 0 715 722
#®E (S BILND 33 1 67 30, 988 31,089
HEHHma vy )— bk (SRO) & 0 0 0 2 2
avyy—+rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - B3 4 0 0 495 499
aEt 270 19 712 87,878 88, 939

B LA RS /MR F M REE R

£ Fih2 k3 ik A&t

RiE (FEETE) 0. 4% 0.2% 1. 3% 98. 2% 100. 0%
R (BHIEET R<2 X 45) 1. 0% 0. 0% 0.1% 99. 0% 100. 0%
K& (FULNTKRENARINTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 6% 99. 4% 100. 0%
#Hpa o )—+ (RO & 0. 0% 25. 0% 0. 0% 75. 0% 100. 0%
By )—F RO BELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E S & 1. 0% 0. 0% 0. 0% 99. 0% 100. 0%
#E (S) BITLNT 0.1% 0. 0% 0.2% 99. 7% 100. 0%
HEHma vy )— bk (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ey )— bk (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A 0. 8% 0. 0% 0. 0% 99. 2% 100. 0%
ait 0. 3% 0.1% 0. 8% 98. 8% 100. 0%

SHNTEERZRETHRETEEGHE T —S(E MR- R T HR)



HEFE
5. BHIRE - IRILF—HEBEEICEHTH &

5-1 MREAEHREHR

£ Fih2 k3 k4 A&t
FH 206 19 112 87,872 88, 869
% 0.2% 0.1% 0. 8% 98. 9% 100. 0%
HI X 55 5 5/ W B I RE R

£ Fih2 k3 Fiha Bt
1335 0 0 0 6 6
23 sk 0 1 2 405 408
3tz 0 0 68 1,229 1,297
43th sk 0 0 2 5, 869 5, 871
5ithisk 29 1 130 24,726 24, 886
63th sk 168 17 509 53, 295 54,049
Tihisk 4 0 1 2, 053 2,058
8t sk 5 0 0 289 294
a5t 206 19 112 87,872 88, 869
IR S E S/ W R F AR

£ k2 k3 Fiha A&t
1#h g 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
2ithig 0. 0% 0.2% 0. 5% 99. 3% 100. 0%
3ithig 0. 0% 0. 0% 5. 2% 94. 8% 100. 0%
4ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Sihig 0.1% 0. 0% 0. 5% 99. 4% 100. 0%
6ithig 0.3% 0.1% 0. 9% 98. 6% 100. 0%
Tihig 0.2% 0. 0% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
8ithig 1. 7% 0. 0% 0. 0% 98. 3% 100. 0%
aEt 0.2% 0.1% 0. 8% 98. 9% 100. 0%

SHTEERREEHRTEEGFE T (T EMRE

Tl - R TRR)



HEFE

5. BHIRE - IRILF—HEBEEICEHTH &

5-2 —RIXINF—EBEEH

ET k4 E30E &it
F# 23 15, 281 2, 641 17, 945
% 0.1% 85. 2% 14. 7% 100. 0%
BEILZNIPH/ —RIRILF—EBEEER

ET ET £ &5t
KE (FEERIE) 21 15, 154 1,960 17,135
K& (BHABE TR x455D) 2 120 658 780
KE (FLNTKRENRRILTESE) 0 2 1 3
#HHmar v —Fk (RO & 0 0 0 0
o )—Fk RC) ELTLNAD 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0
B%E (S) BETLNAD 0 3 11 14
HEMMmY)—F (SRC) & 0 0 0 0
avy)—krJOwvy (CB) & 0 0 0 0
ZDH - <8 0 2 11 13
it 23 15, 281 2, 641 17,945
BELZANEE/ —RIFILFT—EHEEER

E3 £ /5 &t
RE&E (FEXRIZE) 0.1% 88. 4% 11. 4% 100. 0%
A (FBHABE T R<2 x45D) 0. 3% 15. 4% 84. 4% 100. 0%
KE (FLNTKRBENRRILITESE) 0. 0% 66. 7% 33. 3% 100. 0%
#HHmary—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHav s )—bk (RO &ETLNDD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
BE (S) ETLND 0. 0% 21. 4% 78. 6% 100. 0%
HEHMmaY)—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHMmaY)—Fk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZD - 8 0. 0% 15. 4% 84. 6% 100. 0%
&t 0.1% 85. 2% 14. 7% 100. 0%

SHTEERREEHRTEEGFE T (T EMRE

- R TRR)



HEFE
5. BHIRE - IRILF—HEBEEICEHTH &

5-2 —RIXINF—EBEEH

£ Fiha kO A&t
FH 21 878 2,621 3, 526
% 0. 6% 24. 9% 74. 5% 100. 0%
WHRSFH/ —RIRILT—HEEEFH

£ Fiha FhO Bt
1335 0 0 1 1
2ithig 0 0 4 4
3tz 0 0 16 16
43th sk 2 1 203 206
5ithisk 4 128 362 494
63th sk 14 145 1,831 2,590
Tihisk 1 0 191 192
8t sk 0 4 19 23
a5t 21 878 2,621 3,526
WHRLSENE/—RIRILT—HEEFH

£ k4 RO A&t
1#h g 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
2ithig 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
3ithig 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
4ithig 1. 0% 0. 5% 98. 5% 100. 0%
Sihig 0. 8% 25. 9% 73.3% 100. 0%
6ithig 0. 5% 28. 8% 70. 7% 100. 0%
Tihig 0. 5% 0. 0% 99. 5% 100. 0%
8ithig 0. 0% 17. 4% 82. 6% 100. 0%
aEt 0. 6% 24. 9% 74. 5% 100. 0%

SHTEERREEHRTEEGFE T (T EMRE

- R TRR)



BIcBET 5 &

6-1 RILLFILTE FxtEE

A 40 4 0O\ [m] (=AY A a8t
F# 48 33 15, 225 120 40, 988 2 56,416
% 0.1% 0. 1% 217. 0% 0. 2% 72. 7% 0. 0% 100. 0%
BELEANFS/ HRILLTILTE FXE

A 40 4 0O\ [m] (=AY /N a8t
AiE (FERIE) 18 27 2,673 52 22,370 0 25,140
R (B RET %<2 x45)) 27 0 337 59 1,234 1 1,658
Kt (FLNATKKRENRRILITES) 0 2 3, 682 0 585 0 4,269
a1 )—F (RC) & 0 0 0 0 1 0 1
BEFa2 U—F RO #<KTLADD 0 0 13 0 4 0 17
BE () & 0 0 115 0 259 0 374
HE () EITLND 1 3 8,219 9 16, 302 1 24,535
HEHKH I U—F (SRC) & 0 0 0 0 2 0 2
avyYy—rJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z0fth - B 2 1 186 0 231 0 420
=i 48 33 15, 225 120 40, 988 2 56,416
EELZERNEIE/ RILLATILTE FXE

A 40 4 0O/ [m] [= DAY /N B
AiE (FERIE) 0.1% 0.1% 10. 6% 0. 2% 89. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B RET %<2 x45)) 1. 6% 0. 0% 20. 3% 3. 6% 74. 4% 0.1% 100. 0%
Kt (FLNATKKREBNRARILITES) 0. 0% 0. 0% 86. 2% 0. 0% 13. 7% 0. 0% 100. 0%
HHa>o)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HEFars)—Fk (RC) &E<TLANT> 0. 0% 0. 0% 76. 5% 0. 0% 23.5% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 30. 7% 0. 0% 69. 3% 0. 0% 100. 0%
HE () EITLND 0.0% 0. 0% 33.5% 0. 0% 66. 4% 0. 0% 100. 0%
HEHKH I U—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avyyYy—rJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z0fth - B 0. 5% 0. 2% 44. 3% 0. 0% 55. 0% 0. 0% 100. 0%
&&t 0.1% 0.1% 217. 0% 0. 2% 72. 7% 0. 0% 100. 0%

TR EERREEMETEEGER T -2 EHaETE- R THR)



BRI B &
6-1 RILLFZILTE FRERILLTILTE FEEEHR (RE)

B el Fk2 E#k3 &5t
F# 2,751 0 5 56, 369 59, 125
% 4. 7% 0. 0% 0. 0% 95. 3% 100. 0%
BELZRNPFH/RILLTILTE FRE/RILLTILTE FERER (R

ZEhL Fik2 Fik2 F#&3 &5t
AiE (FERIE) 2,715 0 3 25,135 27,853
Ait (BB TER<2 x45%D) 36 0 0 1,619 1,655
Kt (FLNATKKRENRARILIES) 0 0 0 4,269 4,269
Ao U—bk (RO) & 0 0 0 1 1
By )—Fk RC) #E<TLAD 0 0 0 17 17
H%E S & 0 0 0 374 374
BE (S) HETLNAD 0 0 2 24,532 24, 534
HEHMHFIY)— (SRC) & 0 0 0 2 2
avsyYy—kJavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - FBH 0 0 0 420 420
&5t 2,751 0 5 56, 369 59, 125
BEIZRIE/RILLTILTE FRE/RILLTILTE FRESH (R

ZEAL el Fk2 F#k3 &k
AiE (FERIE) 9. 7% 0. 0% 0. 0% 90. 2% 100. 0%
Ait (BB TE<2 x45%D) 2.2% 0. 0% 0. 0% 97. 8% 100. 0%
Kt (FLNATKKEBNRARILITES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
By Y—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HHars)—F RC) #E<TLAD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
H%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BE () ETLNADT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHEHHF I )— (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyYy—kJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - FBH 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 4. 7% 0. 0% 0. 0% 95. 3% 100. 0%

THTEEREREEE

FHEE G E) T —2(E R T - R THR)



BRI B &
6-1 RILLATILTE FRE/FRILLTZILTE FEBEHR (KHEEZ)

Zuml | HHe EH3 &5t
F# 2,752 10 56, 362 59, 124
% 4. 7% 0. 0% 95. 3% 100. 0%
BELEMNPE/RILLTILTE FRE/RILLATILTE FERER (RAESE

ZumL | HHe EH3 &5t
AiE (FERIE) 2,715 3 25,135 27,853
Ait (B TE<2 x45D) 36 5 1,614 1, 655
Kt (FLATKKRENRRILIES) 0 0 4,269 4,269
o> U—bk (RO) & 0 0 1 1
By )—F RC) #ETLAD 0 0 17 17
H%E S & 0 0 374 374
BE (S) BETLNADT 1 2 24,530 24,533
HEHMHFIY ) — (SRC) & 0 0 2 2
avsYy—kJavy (CB) & 0 0 0 0
Z Dt - FBH 0 0 420 420
&5t 2,752 10 56, 362 59, 124
BEIRANEE/HRILLTILTE RRE/RILLTIILTE FEBER (RAESE

BuUL | E#H2 EH3 &k
AiE (FERIE) 9. 7% 0. 0% 90. 2% 100. 0%
Ais (BB TE<2 x45%D) 2. 2% 0. 3% 97.5% 100. 0%
Kt (FLNATKKENARILIES) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEavsU—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HHars)—F RC) #ELTLAD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
H%E S & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BE (S) EITLNAD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHEHMHF I )— (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avsYy—kJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - FBH 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 4. 7% 0. 0% 95. 3% 100. 0%

THTEEREREEE

FHEE G E) T —2(E R T - R THR)



BIcBET 5 &

6-2 EEDMIXE

a ab b =5
F# 55, 625 1 17,299 72,925
% 76. 3% 0. 0% 23. 1% 100. 0%
BEILENFH/ BEDBRIRE

a ab b =5
AiE (FERIE) 25,037 0 15, 711 40, 808
A& (MR TR x45%)) 970 0 1,528 2,498
Kt (FLATKKRENRRILIES) 4,210 0 0 4,270
oo )—F (RC) & 1 0 0 1
o )—bk (RC) E<TLNT> 17 0 0 17
#%a (S & 374 0 0 374
HE () #EITLND 24,534 1 0 24,535
HEHKH I U—F (SRC) & 2 0 0 2
avyyYy—rJAvY (CB) & 0 0 0 0
Z0fth - B 420 0 0 420
&t 55, 625 1 17,299 72,925
BEILERNEE/BEDBRIRE

a ab b &5
AiE (FERIE) 61. 4% 0. 0% 38. 6% 100. 0%
A& (BRI R x45%)) 38. 8% 0. 0% 61. 2% 100. 0%
Kt (FLNATKKENARILIES) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHa>s)—k (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
o )—Fk (RC) &ESTLANT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HE () EITLNAD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHKH I U—F (SRC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyyYy—rJAvYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z0fth - B 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&&t 76. 3% 0. 0% 23. 1% 100. 0%

THTEEREREEE

FHEE G E) T —2(E R T - R THR)



BIcBET 5 &
6-2 BFTRERRE (FF

B a ab abc ac &5t
F# 12 3,553 52,001 9 26 27 1 55, 629
% 0. 0% 6. 4% 93. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BELEAFH/BRBSRE (E)

LY a ab abc ac &5t
A& (FEERIE) 4 1,025 23, 985 2 10 13 0 25,039
KRiE (B EE T A2 x45)) 0 52 914 2 1 1 0 970
KiE (FLNTKREBNARILIESE) 0 300 3, 960 4 6 0 0 4,270
HHaryU—F (RC) & 0 1 0 0 0 0 0 1
a1 —bk (RC) ELTL/ANTD 0 1 16 0 0 0 0 17
#HE (S & 0 56 318 0 0 0 0 374
B (S) ETLNADD 7 2,098 22,409 0 9 12 1 24,536
HEHH Y )—k (SRO) & 0 0 2 0 0 0 0 2
avyy—rJovy (B) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDih - FBF 1 20 397 1 0 1 0 420
&5t 12 3,553 52,001 9 26 27 1 55, 629
BEIZIE/BABSRE (E)

Bl a ab abc ac &5
K& (FEERIE) 0. 0% 4.1% 95. 8% 0. 0% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%
RiE (FHBET %<2 x4%)) 0. 0% 5. 4% 94. 2% 0. 2% 0.1% 0.1% 0. 0% 100. 0%
At (FLNATKKRENRRILIES) 0. 0% 7.0% 92. 7% 0.1% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHarsU—F (RC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEFar 2 )—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 5. 9% 94. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HE () & 0. 0% 15. 0% 85. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B (S) ETLNADD 0. 0% 8. 6% 91. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHF U )—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)y—rJovsy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDih - FBF 0. 2% 4. 8% 94. 5% 0. 2% 0. 0% 0.2% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 0% 6. 4% 93. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%




BIcBET 5 &
6-2 BFTRERE CA%)

B a ab abc ac &5t
F# 32 1,458 54,125 1 9 2 55,627
% 0.1% 2. 6% 97. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BELZRNFH/ BAREXE (BE)

LY a ab abc ac &5t
A& (FEERIE) 11 451 24,572 0 3 2 25,039
ARiE (B EE T A2 x45)) 0 3 967 0 0 0 970
KiE (FTLNTKREBNARILIESE) 1 114 4,155 0 0 0 4,210
BHa v U—k (RC) & 0 0 1 0 0 0 1
Ao )—bk (RC) ETLANTD 0 1 16 0 0 0 17
#%eE (S & 1 8 365 0 0 0 374
B (S) ETLNADD 19 876 23,633 1 5 0 24,534
HEHH U U—k (SRC) & 0 0 2 0 0 0 2
avyy—rJovsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDih - FBF 0 5 414 0 1 0 420
&5t 32 1,458 54,125 1 9 2 55, 627
BEILERNEE/ BABRSRE (%)

ZEGL a ab abc ac &5
A& (FEERIE) 0. 0% 1.8% 98. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (Bl EE T A2 x45)) 0. 0% 0. 3% 99. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Kt (FLNATKKEBNRARILITES) 0. 0% 2. 7% 97.3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHarsU—F (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) E<TLANT> 0. 0% 5. 9% 94. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HE (S & 0. 3% 2.1% 97. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B (S) ETLNADD 0.1% 3. 6% 96. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHKHF U U—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)y—rJovsy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDih - FBF 0. 0% 1.2% 98. 6% 0. 0% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
=i 0.1% 2. 6% 97.3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

TR EERREEMETEEGER T -2 EHaETE- R THR)



BIcBET 5 &
6-2 BATREXE (&F)

B a ab abc ac b c &5t
F# 21 3, 343 52,226 7 26 2 1 55, 626
% 0. 0% 6. 0% 93. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BELZNFH/ B E (BF)

LY a ab abc ac b c &5t
A& (FEERIE) 2 632 24,393 5 4 2 0 25,038
RiE (B EE T A2 x45)) 0 77 892 0 1 0 0 970
KiE (FLNTKREBNARILIESE) 0 761 3, 509 0 0 0 0 4,270
HHaryU—F (RC) & 0 0 1 0 0 0 0 1
a2 )—bk (RC) ELT LT 0 1 16 0 0 0 0 17
#E (S & 1 40 333 0 0 0 0 374
B (S) ELTLNADD 18 1,732 22,762 2 19 0 1 24,534
HEHHF Y )—k (SRC) & 0 0 2 0 0 0 0 2
avyy—rJovsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDih - FBF 0 100 318 0 2 0 0 420
&5t 21 3, 343 52,226 7 26 2 1 55, 626
BEILERNEE/ BABRSRE (B

Bl a ab abc ac b c 55
A& (FEERIE) 0. 0% 2.5% 97. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BB T %<2 x4%)) 0. 0% 7. 9% 92. 0% 0. 0% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TLNTKRENARILIESE) 0. 0% 17. 8% 82. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHarvU—F (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEFars)—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 5. 9% 94. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HE () & 0. 3% 10. 7% 89. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B (S) ETLNADD 0.1% 7.1% 92. 8% 0. 0% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHF Y )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJovsy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDih - FBF 0. 0% 23. 8% 75. 7% 0. 0% 0.5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 0% 6. 0% 93. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

TR EERREEMETEEGER T -2 EHaETE- R THR)



#
1.

£
3 -

b

RIRFICBET D &

1-1 BfpO R

T0WSLE | 15%5LE | 20%ELE : -

10%K 1502%?&% 2002%{;‘% 2502%?1% Al
=5 5 7235 3550 3.391] 13,093 35,218 54,292
Y L% 0T 625 24.1%  64.9% 100,05

Hs TR I B A/ B O

= [ T0%GLE | T5%BLE | 20%5LE ) -

100K 5 15°2ﬂéﬁ 2002%?5 2502?;&5% 2%ElE | &Rt
FE (ERELE) 992 158]  1.342]  5302] 17,634 25 428
KB (PAREE T A< X 45) 12 Z 26 166 281 709
R (TLNT KRBT L TEED) 59 78 232 9057 2.159] 3,425
BHa 5 —F RO & 7 0 0 1 0 3
BB U—F (R0 BILNADS 0 1 0 0 1 2
%E (5 B 755 1 20 % 312 682
%E () BTLNTS 915 160l 1. 718]  6.454] 14 432] 23,688
BERGD Y — ~ (SRC) & 0 0 0 0 1 1
S~ y—rJOvs (B) & 0 0 0 0 0 0
Z Ol - T8 0 4 33 119 198 354
a3t 2235 355]  3.391] 13093 35.218| 54,292

s TERE S/ BMERO SR
0/ 1 01 0/ 1

10383 | |ovaim | doial | roiam | 25WAE | B
FE (EELE) 305 0.6% 5.3 20.9%  69.3% 100,05
R (PHREE T X 45) T 7% 0.6%  6.5% 23 4%  67.8% 100 0%
R (TLNTRBE ST TED) T 7% 0.5%  6.8%  27.9% 63 0% 100 0%
BHa o) —F RO & 66. 7%  0.0% _ 0.0% _ 33.3% __ 0.0% _100.0%
BEHa s U—F (RQ) BLILNDS 005 5005 005 _ 0.0% _ 50.0% 100,05
%E (5 B 37 4% 0. 1% 2.9%  13.8%  45.7% 100.0%
BE (S) BILND 308 0. 7% 7.3% 2725  60.9% 100, 0%
BEREGD Y — F (SRC) & 005 00| 0.0% 005 70005 100.05%
S s y—FrJOvs (B) & 0065 006 005 _ 00% _ 005 005
Z Ol - T 0 0% T 1% 9.3 3364 55 9% 100 0%
a3t 2% 0.7 6.2% 24 1% 64.9% 100, 0%

SfRER ()«




BEFE
BERRICEATSE

8-4 FBIEKFR (HLEERAOAR)

EiREY 2R ast
B 718, 803 24,984 103, 787
% 75. 9% 24. 1% 100. 0%
BETEANFH/ BFREICEATSC &

BERET E4R =
A& (FEERTE) 45,973 17,520 63, 493
KRiE (BB T X2 x45) 3,108 251 3, 359
KE (FULNTKRENARIVTIES) 4,319 280 4,599
#Hmary)—k (RO & 4 0 4
#HHav I —F RO ELTLNTD 16 1 17
#%E ) & 716 6 122
#B%E (S BETLNT> 24,319 6, 773 31,092
HEHKHI Y )—F (SRO) & 2 0 2
avy)—kJavy (CB) & 0 0 0
Z DM - T8 346 153 499
ast 18, 803 24,984| 103,787
BELERNEES/FRECEHTSC L

BERET 2R =
K& (FEEIE) 12. 4% 217. 6% 100. 0%
RiE (BHEEET R x45)) 92. 5% 7. 5% 100. 0%
KE (FUNTKRENRIVTIES) 93. 9% 6. 1% 100. 0%
#HEmavy)—k (RO & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 U—k (RO BT LT 94. 1% 5. 9% 100. 0%
#%E ) & 99. 2% 0.8% 100. 0%
#%E () BEBTLNTD 18.2% 21.8% 100. 0%
HEHKHI LY )—F (SRO) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—kJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z DMt - 8 69. 3% 30. 7% 100. 0%
ast 75. 9% 24.1% 100. 0%

THTEE



HEFE

BRRICETSCE

8-4 HBEBAEHR SHEERFOM) dt

Zuel | HHhA Fih2 k3 &&t
B 4,903 5, 855 12,192 2, 031 24, 981
% 19. 6% 23. 4% 48. 8% 8. 1% 100. 0%
BET AR/ EREREFR GIEROE)
ZEg L [FHk Fih2 Fik3 t
A& (FEXRTITHE) 4, 251 471 11, 037 1, 754 17,519
RiE (BHEEET IR x455)) 40 2 90 118 250
KE (FULNTKRENRIVTIES) 52 11 184 33 280
#HEmaro)—k (RO & 0 0 0 0 0
#HEHav I Y—F (RO ELTLNT> 0 0 0 1 1
#%E ) & 0 6 0 0 6
#B%E (S BETLNT> 538 5,290 826 118 6,772
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z DM - T8 16 75 55 7 153
ast 4,903 5, 855 12,192 2, 031 24, 981
BELTERNEES/BBEXFR SHERFROA) It
Zaul | FRi Fih2 Fik 3 B&t

K& (FEEIE) 24.3% 2. 7% 63. 0% 10. 0% 100. 0%
RNiE (BHEEET IR x45) 16. 0% 0. 8% 36. 0% 47.2% 100. 0%
KE (FULNTKRENARIVITIES) 18. 6% 3. 9% 65. 7% 11. 8% 100. 0%
#HEmav o )—k RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —F (RO BT LNTD 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#B%E (S) ELTLNT> 1.9% 78. 1% 12. 2% 1.7% 100. 0%
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rkJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - 83 10. 5% 49. 0% 35. 9% 4. 6% 100. 0%
ast 19. 6% 23. 4% 438. 8% 8. 1% 100. 0%

T EEERTEMRETEEFH R T 2T BT - KRR HE




BEFE
BERRICEATSE

8-4 HEBLEHR SHEROM) H

Zuel | HHhA Fih2 k3 &&t
B 768 6, 337 16,018 1,861 24,984
% 3. 1% 25. 4% 64. 1% 1. 4% 100. 0%

BETEANFH/EEBBRAEFR GIEFAOER) =X
ZEgL | FRi Fih2 Fik3 aEt

K& (FEEIE) 581 596 14, 753 1,590 17,520
RiE (BHEEET IR x455)) 8 2 118 123 251
KE (FLNTKRE/NRRIVITIESE) 16 35 195 34 280
#HEmaro)—k (RO & 0 0 0 0 0
#HEHav I Y—F (RO ELTLNT> 0 0 0 1 1
#%E ) & 0 6 0 0 6
#B%E (S BETLNT> 159 5 614 895 105 6, 773
#HEHHI Y )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z DM - T8 4 84 57 8 153
ast 168 6, 337 16,018 1,861 24,984

BETEANEES/EBBRAFR GIEFAOER) =X
Zaul | FRi Fih2 Fik 3 B&t

K& (FEEIEK) 3. 3% 3. 4% 84. 2% 9. 1% 100. 0%
RNig (BHEEET R x45)) 3. 2% 0. 8% 47. 0% 49. 0% 100. 0%
KE (FLNTKENRIVIIES) 5. 7% 12. 5% 69. 6% 12.1% 100. 0%
#HEmav o )—k RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav o —F (RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#B%E (S) ELTLNT> 2. 3% 82. 9% 13. 2% 1. 6% 100. 0%
#HEHHI Y ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rkJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 8 2. 6% 54. 9% 37. 3% 5. 2% 100. 0%
ast 3.1% 25. 4% 64. 1% 1.4% 100. 0%

T EEERTEMRETEEFH R T 2T BT - KRR HE



HEFE

BRRICETSCE

8-4 HEBLEHR SEFOM) FE

Zuel | HHhA Fih2 k3 &&t
F 63 6, 607 16, 866 1,448 24,984
% 0.3% 26. 4% 67.5% 5. 8% 100. 0%
BETEMNFH/EBBRAFR GEFOI) &

ZaiEl | FHka Fih2 FiHR 3 ast
A& (FEXRTITHE) 48 722 15, 473 1,271 17,520
RiE (BHEEE TR x455)) 1 3 122 125 251
KE (FULNTKRENRIVTIES) 2 32 230 16 280
#HEmar)—k (RO & 0 0 0 0 0
#HHav I —F (RO ELTLNT> 0 0 1 0 1
#%E ) & 0 6 0 0 6
#B%E (S BETLNT> 12 5, 758 977 26 6, 773
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z DM - T8 0 86 63 4 153
ast 63 6, 607 16, 866 1,448 24,984
BELERNEES/BBIELFR SIERFAOLR) @

Zaul | FRi Fih2 Fik 3 B&t
K& (FEEIEK) 0. 3% 4.1% 88. 3% 1.3% 100. 0%
RNig (BHEEET R x45)) 0. 4% 1. 2% 48. 6% 49. 8% 100. 0%
KE (FLNTKENRIVIIES) 0.7% 11. 4% 82. 1% 5. 7% 100. 0%
#HEmav o )—k RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —F (RO BT LNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#B%E (S) ELTLNT> 0. 2% 85. 0% 14. 4% 0. 4% 100. 0%
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rkJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 8 0. 0% 56. 2% 41. 2% 2. 6% 100. 0%
ast 0.3% 26. 4% 67. 5% 5. 8% 100. 0%

T EEERTEMRETEEFH R T 2T BT - KRR HE




HEFE

BRRICETSCE

8-4 HEBLEHR SIERFOL) 7

Zuel | HHhA Fih2 k3 &&t
B 1,222 6, 190 15, 708 1,863 24,983
% 4.9% 24. 8% 62. 9% 1.5% 100. 0%
BET AR/ EREREFR GIEROE) A

Zuml | FRA Fih2 FiHR 3 ast
A& (FEXRTHE) 885 559 14, 500 1,575 17,519
RiE (BHEEET IR x455)) 3 3 122 123 251
KE (FULNTKRENRIVTIES) 33 36 173 38 280
#HEmaro)—k (RO & 0 0 0 0 0
#HEHav I Y—F (RO ELTLNT> 0 0 0 1 1
#%E ) & 1 5 0 0 6
#B%E (S BETLNT> 291 5, 508 858 116 6, 773
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z DM - T8 9 79 55 10 153
ast 1,222 6,190 15, 708 1,863 24,983
BELERNEES/BBEXFR SIEFROA) &

Zaul | FRi Fih2 Fik 3 B&t
K& (FEEIEK) 5.1% 3. 2% 82. 8% 9.0% 100. 0%
RNig (BHEEET IR x45)) 1. 2% 1. 2% 48. 6% 49. 0% 100. 0%
KE (FULNTKRENARIVITIES) 11. 8% 12. 9% 61. 8% 13. 6% 100. 0%
#HEmav o )—k RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —F (RO BT LNTD 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 16. 7% 83. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#B%E (S) ELTLNT> 4. 3% 81. 3% 12. 7% 1.7% 100. 0%
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rkJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 8 5. 9% 51. 6% 35. 9% 6. 5% 100. 0%
ast 4.9% 24. 8% 62. 9% 1.5% 100. 0%

T EEERTEMRETEEFH R T 2T BT - KRR HE




HEFE
9. BMEFE~DERICEY S L

9-1 SEFRENEER (FAKS)

kA o k3 Fha s A&t
F# 35, 695 5,002 11, 683 95 1 52, 476
% 68. 0% 9. 5% 22. 3% 0. 2% 0. 0% 100. 0%

BET RN/ SnEERENRER (FRMS)
Hik 1 o k3 ha s =

K& (FEETHE) 10, 406 4,689 8,931 94 1 24,121
AiE (F#AEE T E2 x45) 504 4 302 0 0 810
K& (FUNTRBENRIINTEE) 4,030 6 22 0 0 4,058
#HHFa o )—+ (RO & 1 0 0 0 0 1
#HHavy)— b (RC) BT LNTD 17 0 0 0 0 17
#%E (S) i& 317 3 54 0 0 374
#®E (S BILNT> 20, 144 300 2,374 1 0 22,819
#HEHHF I U— (SRO) & 2 0 0 0 0 2
avyy—+rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth - REA 274 0 0 0 0 274
&&t 35, 695 5,002 11, 683 95 1 52,476

BETEANEE/ EnEERENRER (FANS)
i k2 k3 Fiha EikS5 A&t

K& (FEERTH) 43. 1% 19. 4% 37. 0% 0. 4% 0. 0% 100. 0%
R (sl TR x4%D) 62. 2% 0. 5% 37. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (TLNTKRENRIVTEE) 99. 3% 0.1% 0. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHa v )—F (RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHavy)— b (RC) #ETLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 84. 8% 0. 8% 14. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E () BEILNTD 88. 3% 1. 3% 10. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
SHEHHI LY Y— (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyYy—+rJOvy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - REA 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a5t 68. 0% 9. 5% 22. 3% 0.2% 0. 0% 100. 0%

T FERREEHEFMEGE T 2T EMRETE - R THS)



HEFE

10. BARIcBE T B C &
10-1 BEREOEARG LK

a fEFOHAO
A N = Bt
prul =y F# 8,387 0 42,904 13 51, 304
% 16. 3% 0. 0% 83. 6% 0. 0% 100. 0%
Hh E 28 F# 4 0 45 45, 695 45,744
% 0. 0% 0. 0% 0. 1% 99. 9% 100. 0%
ZDith F# 1 0 53 3,082 3,136
% 0. 0% 0. 0% 1. 7% 98. 3% 100. 0%
&&t F# 8,392 0 43,002 48,790 100, 184
% 8. 4% 0. 0% 42.9% 48. 7% 100. 0%




HEFE
10. BARIcBE T B C &

10-1 BREDOEARG LK

b HMEMNSFHABOTHETOESAZ2MUT, X(E, NLa=Z—FMoHOBDTIHETHESA
2T TH- T, B2, NLaZ—Fh o HFEFAOHETOKEEREN.IMUTTHSLD

(alBZZT 5L DERS )

1 [u] I = &t
Hh_E 1R F# 13, 723 5 37, 491 85 51,304
% 26. 7% 0. 0% 73. 1% 0. 2% 100. 0%
Hh_E2FE F# 5,228 2 39, 537 971 45,744
% 11. 4% 0. 0% 86. 4% 2.1% 100. 0%
Z D F# 204 0 2,713 219 3,136
% 6. 5% 0. 0% 86. 5% 7. 0% 100. 0%
=X F# 19,155 7 79, 741 1,281 100, 184
% 19. 1% 0. 0% 79. 6% 1.3% 100. 0%




HEFE

10. BARIcBE T B C &

10-1 BREOEAR LK
c aRUbICHBIF2LOUNDED

A N = Bt
ih E1RE B3 5,158 0 19, 203 26, 943 51, 304
% 10. 1% 0. 0% 31. 4% 52. 5% 100. 0%
ih_E2RE F# 562 1 43,934 1,247 45, 744
% 1.2% 0. 0% 96. 0% 2.7% 100. 0%
Z D1 FH 16 0 2, 362 158 3,136
% 0.5% 0. 0% 75. 3% 24. 2% 100. 0%
a&t FH 5,736 1 65, 499 28, 948 100, 184
% 5. 7% 0. 0% 65. 4% 28. 9% 100. 0%
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